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Του  Πρακτικού αριθ.   12/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης  242/2013 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης και την ανάθεση της «Ανάπτυξης ηλεκτρονικής 
εφαρμογής διαχείρισης  και παρακολούθησης των εγκρίσεων δαπανών και διάθεσης πιστώσεων από τον 
προϋπολογισμό» για χρήση της Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8 Απριλίου 2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1911/3-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 5) Γεωργία Μαραγκού 
μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 7) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής 
μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 242: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της ΠΑΜΘ με τα 
υπ’ αριθμ. Δ.Ο.οικ.1488/4-4-2013 και οικ. 1502/5-4-2013 έγγραφά της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής:  
Σύμφωνα με το Νόμο 3852/2010 και ειδικά τα άρθρα 175  & 176 ως επίσης και από τον Κανονισμό 
Λειτουργίας, η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια μεταξύ άλλων για: 
 
α) Την κατάρτιση σχεδίου του προϋπολογισμού της περιφέρειας και την εισήγηση στο περιφερειακό συμ-
βούλιο για ψήφιση. 
β) Την κατάρτιση, επεξεργασία, προέλεγχο του απολογισμού και υποβολή σχετικής έκθεσης στο περιφε-
ρειακό συμβούλιο. 
γ) Για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες 
που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το περιφερειακό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει 
αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης έργων, προμηθειών, παροχής 
υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών που δεν υπάγονται στις διατάξεις του ν. 3316/2005 (Α΄ 42), σε εξαιρετικά 
επείγουσες περιπτώσεις. 
Τα παραπάνω συνιστούν μία λειτουργία με εξαιρετικά σοβαρές παραμέτρους, σημαντικά μεγέθη 
οικονομικού αντικειμένου, ενώ παράλληλα αναδεικνύουν το πλήθος των θεμάτων τα οποία καλείται να 
αντιμετωπίσει η Επιτροπή. 
 
Η διαπίστωση αυτή αποκτά πολύ ουσιαστικό περιεχόμενο κατά την παρούσα οικονομική συγκυρία, όπου 
ο σχεδιασμός των δημοσίων επενδύσεων αλλά και η σκοπιμότητα των δημοσίων δαπανών πρέπει να 
δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην κρίσιμη παράμετρο του προσήκοντος μέτρου αλλά και της εξασφάλισης της 
νομιμότητας των δαπανών. 
 
Προς την κατεύθυνση αυτή, προτείνεται η εγκατάσταση εφαρμογής λογισμικού ηλεκτρονικής διαχείρισης 
και παρακολούθησης της διαδικασίας έγκρισης δαπανών και διάθεσης πιστώσεων από τον 
προϋπολογισμό. Η ανάπτυξη της ηλεκτρονικής αυτής εφαρμογής προϋποθέτει την πλήρη αποτύπωση της 
λειτουργίας της Οικονομική Επιτροπής, την κατανόηση της διαδικασίας λήψης αποφάσεων, τα 
απαιτούμενα στάδια από την εισήγηση των Υπηρεσιών μέχρι τον έλεγχο των δαπανών. 
Σκοπό του έργου αποτελεί: 
 

 η βελτίωση της διαδικασίας λήψης αποφάσεων 
 ο προληπτικός έλεγχος των αποφάσεων αναθέσεων 
 η διασταύρωση των υπηρεσιακών αποφάσεων  
 η δυνατότητα ελέγχου των δαπανών 
 η εξασφάλιση της ιχνηλασιμότητας της διαδικασίας αναθέσεων 

 
1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Αντικείμενο του Αναδόχου θα είναι η ανάπτυξη ηλεκτρονικής εφαρμογής διαχείρισης της Οικονομικής 
Επιτροπής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης. 
 
Προϋπόθεση για την ανάπτυξη της εφαρμογής αυτής είναι η κατανόηση της λειτουργίας της Οικονομικής 
Επιτροπής σε όλες τις φάσεις και όλες τις σχετικές διαδικασίες. Για το λόγο αυτό, ο Ανάδοχος θα πρέπει 
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να παρακολουθήσει τη διαδικασία λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής, των υποστηρικτικών της 
οργάνων καθώς και των υπηρεσιών της Περιφέρειας που απευθύνονται στην Οικονομική Επιτροπή. Η 
επιτόπια αυτή παρακολούθηση θα αφορά στην παρουσία του Αναδόχου επί ενός μηνός στη Γραμματεία 
της Οικονομικής Επιτροπής και την παράσταση σε τρεις (3) τουλάχιστον συνεδριάσεις αυτής. 
 
2. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 
Παραδοτέο του αναδόχου του έργου θα αποτελέσει: 

 Ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα σε λειτουργία, σύμφωνα με τη συνημμένη τεχνική 
περιγραφή και τις σχετικές προδιαγραφές. 

 Μηνιαίες εκθέσεις τεκμηρίωσης. 
 Υπηρεσίες φιλοξενίας των συστημάτων – εφαρμογών. 
 Παραδοτέο των υπηρεσιών εκπαίδευσης, το οποίο θα περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής: 
 Εγχειρίδιο χρήστη. Το εγχειρίδιο χρήστη θα πρέπει να παραδοθεί τόσο σε μορφή .doc όσο και 

.html, ώστε να είναι προσβάσιμο μέσω web. 
 Εγχειρίδιο διαχειριστή. Το εγχειρίδιο διαχειριστή θα πρέπει να παραδοθεί σε μορφή .doc και να 

περιγράφει θέματα παραμετροποίησης και διαχείρισης του προσφερόμενου λογισμικού, 
παραμετροποίησης του συστήματος κ.α.  

 Πλήρης λειτουργική και τεχνική τεκμηρίωση του λογισμικού, με λεπτομερή εγχειρίδια λειτουργίας 
του συστήματος (operation manuals) και υποστήριξης χρηστών (user manuals) στην ελληνική 
γλώσσα, καθώς και αναλυτικά τεχνικά εγχειρίδια του συστήματος και των εργαλείων διαχείρισης 
(system manuals). 

 Παρουσιολόγια εκπαιδευομένων και εκπαιδευτών. 
 Εγχειρίδιο εκπαίδευσης. 
 Αναλυτικά σενάρια εκπαίδευσης της ομάδας έργου της Αναθέτουσας Αρχής. 
 Μεταφορά του συνολικού παραδοτέου σε datacenter της επιλογής του Αναδόχου, μετά το πέρας 

του έργου. 
 Απολογιστικό τεύχος της περιόδου ελέγχου λειτουργίας. 

 
3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
Για την ολοκλήρωση της εργασίας προβλέπεται χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών από την 
υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 
4.ΑΜΟΙΒΗ 
Η αμοιβή του αναδόχου ορίζεται στο ποσό των 14.000,00 (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%). Ο τρόπος 
καταβολής της αμοιβής θα προσδιοριστεί στη σχετική σύμβαση. 
5.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ - ΣΥΜΒΑΣΗ 
Η ανάθεση θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και ψήφιση της πίστωσης από την ίδια. Η 
απόφαση  θα ορίζει: 

 Τη διάρκεια από την υπογραφή της σύμβασης 
 Την αμοιβή του αναδόχου  

Στη σύμβαση που θα υπογραφεί μεταξύ της Περιφέρειας και του Αναδόχου θα καθορίζονται: 
 Το αντικείμενο 
 Αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου 
 Η διάρκεια 
 Η αμοιβή 
 Ο τρόπος καταβολής της αμοιβής 
 Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των συμβαλλομένων 

Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του 
Ειδικού Φορέα 0072, ΚΑΕ 0899 οικονομικού έτους 2013.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
α) Την έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού 14.000,00€ και την ανάθεση της «Ανάπτυξης ηλεκτρονικής 
εφαρμογής διαχείρισης  και παρακολούθησης των εγκρίσεων δαπανών και διάθεσης πιστώσεων από τον 
προϋπολογισμό» για χρήση της Οικονομικής Επιτροπής σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072, ΚΑΕ 0899 οικονομικού έτους 2013 και β) τη 
συγκρότηση επιτροπής παραλαβής και καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το από 2-4-2013 Πρακτικό 
Δημόσιας Κλήρωσης. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
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α) Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού 14.000,00€ και την ανάθεση της «Ανάπτυξης ηλεκτρονικής 
εφαρμογής διαχείρισης  και παρακολούθησης των εγκρίσεων δαπανών και διάθεσης πιστώσεων από τον 
προϋπολογισμό» για χρήση της Οικονομικής Επιτροπής σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072, ΚΑΕ 0899 οικονομικού έτους 2013 και σύμφωνα 
με την αναλυτική εισήγηση της Υπηρεσίας και β) συγκροτεί επιτροπή παραλαβής και καλής εκτέλεσης για 
την «Ανάπτυξης ηλεκτρονικής εφαρμογής διαχείρισης  και παρακολούθησης των εγκρίσεων δαπανών και 
διάθεσης πιστώσεων από τον προϋπολογισμό» για χρήση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με το 
από 2-4-2013 Πρακτικό Δημόσιας Κλήρωσης ως εξής: 
Τακτικά μέλη 
 
1. Μπονόβας Παναγιώτης, προϊστάμενος του τμήματος Υποστήριξης Περιφερειακών Συστημάτων, της 
Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ., με βαθμό Δ’, 
  
2. Δουλγέρης Κων/νος, προϊστάμενος του τμήματος Σχεδιασμού και Υποστήριξης Συστημάτων Φορέα, της 
Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ, με βαθμό Δ’, 
 
3. Μπομποτάς Στυλιανός, υπάλληλος της Δ/νσης Διοίκησης του κλάδου ΔΕ Πληροφορικής της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ., με βαθμό Δ’. 

 
Αναπληρωματικά μέλη 
 
1. Κοκκίδης Μαρίνος, προϊστάμενος του τμήματος Σχεδιασμού Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών για τον πολίτη, 
της Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ, με βαθμό Δ’, 
 
2. Ραγιάς Χρήστος, υπάλληλος της Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, του κλάδου ΠΕ 
Πληροφορικής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με βαθμό Δ’, 
 
3. Αικατερίνη Ανταβίδου, υπάλληλος της Δ/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών, του κλάδου ΔΕ 
Διοικητικών Γραμματέων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με βαθμό Γ’. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 242/2013 
 

 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

                ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  

                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
                   ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
                   ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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